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Encaixe a peça superior do
batente na peça lateral, de
forma que as orelhas 
transpassem a peça 
lateral, como na imagem
ilustrada acima. 

1

Após ser encaixado, dobre 
as orelhas, de forma que 
deixe firme a união entre 
as duas peças.

2

Após dobrar o primeiro lado, 
repita o processo no outro lado.
Desta forma você terá o batente 
montado, pronto para fixação.
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Para a instalação do seu marco 
veja o respectivo manual. 
Obs.: O modo de instalação do
marco pode variar conforme 
o modelo.

Vão

Marco
Instalado

Piso 
Acabado

Nota: Verifique o nível com um prumo.

Largura

A
lt

u
ra

Verifique se a medida da

porta esta correspondente

ao vão de rebaixo do marco

(vão de rebaixo = alojamento 

da porta).
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Pois o selo é a rastreabilidade 
da sua porta. Na instalação 
da porta o selo fica para o lado
da dobradiça.
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Vão de
Rebaixo

Parede
Atenção!

Sua porta possui 
o selo de 
conformidade. 

Porta corta fogo conforme norma NBR 11742 resistência ao fogo 90 minutos
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Nota: Verifique o sentido de abertura da sua porta, seu marco possui furação de ambos os lados
(verifique o manual do marco caso tenha dúvida).

Dobradiça

Seu marco já possui
gabarito de furação
para dobradiça.

Parafuso

Dobradiça com mola.
Obs.: para outros modelos
de dobradiças consultar
manual do fabricante.
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Leve a porta ao vão.

Posição das
dobradiças.

Faça a fixação
através de parafusos.

Utilize uma cunha para
auxiliar na instalação.
OBS: Cunha não 
acompanha a porta.

Cunha

Parafuso



Sua porta possui 

reforço interno que 

possibilita a instalação 

de fechadura de 

sobrepor e/ou barra 

anti pânico
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Atenção! Para a instalação

das ferragens como fechadura

de sobrepor e barra anti pânico

consultar o manual do

fabricante dos mesmos.

Atenção! As folgas.

a porta deve ser 

instalada de maneira 

que respeite as

seguintes folgas.



Manutenção

Manutenção Preventiva

Devem ser realizadas manutenções corretivas sempre que for identificada a necessidade de regulagem ou substituição 

de elementos que não estejam em perfeitas condições, como fechaduras, dobradiças, portas, entre outros.

Mensais: Devem ser realizadas verificações do funcionamento automático e dos acessórios (fechaduras, dobradiças, 

portas, etc.).Efetuar a limpeza dos alojamentos dos trincos, piso, batentes e demais resíduos que possam dificultar o 

funcionamento.

1

1

Semestrais: Realizar a lubrificação de todas as partes móveis e verificar a legibilidade dos identificadores da porta 

(selo).Devem ser avaliadas as condições gerais da porta corta-fogo, quanto à pintura e ao desgaste das partes móveis, 

providenciando-se imediatamente a regulagem ou substituição, quando necessário.

2

Responsabilidade: O proprietário da edificação ou preposto legalmente nomeado pode dispor de estrutura própria 

para a execução das manutenções de rotina citadas acima.
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Regulagem da mola automática

1 - Coloque o punção no primeiro furo próximo à porta.

2 - Tensione no sentido do batente.

3 - Insira o pino no primeiro furo próximo à porta.

4 - Solte lentamente a dobradiça.

5 - Coloque o punção no segundo furo próximo à porta.

6 - Tensione no sentido do batente.

7 - Insira o pino no primeiro furo próximo à porta.

8 - Solte lentamente a dobradiça.

9 - Quando sentir a dobradiça tensionada, repita a operação 

na outra dobradiça.

10 - Se a porta estiver fechando lentamente, retorne ao item 

1.

11 - Se a porta estiver fechando muito rápido, reduza a tensão 

em ambas as dobradiças.

Portas com abertura 

para a DIREITA. 

O anel com furos

está para cima.

Portas com abertura

para a ESQUERDA. 

O anel com furos 

está para baixo.
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